

EDITAL Nº 80, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 550, de 28/10/2008, publicado no DOU em 29/10/2008, Seção 3, página 42. Professor Adjunto, Unidade: Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, Departamento de Sociologia e Antropologia. **Onde se lê:** "... Número de vagas: 1 (uma). Código SIAPE: 0848610...". **Leia-se:** "...Número de vagas: 03 (três). Códigos SIAPE: 0848610, 0854895, 0854896...".

RONALDO TADEU PENA